

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΜΟΙΤΟ & ΤΕΚΙΛΑ”

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ 9 ΗΜΕΡΕΣ - 7 ΝΥΧΤΕΣ



1^η μέρα: Αθήνα - Αβάνα

Συγκέντρωση στο διεθνή αερολιμένα Αθηνών Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση με προορισμό την Αβάνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Εκεί θα σας περιμένει ο ξεναγός μας στην Κούβα που θα σας συνοδεύσει στο ξενοδοχείο σας, τακτοποίηση στα δωμάτιά σας και διανυκτέρευση.



2^η μέρα: Ξενάγηση πόλης στην Αβάνα

Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για τη μεστή και κατατοπιστική ξενάγηση μας στην πιο όμορφη πόλη της Καραϊβικής. Θα ξεκινήσουμε από την Πλατεία της Επανάστασης με τις τεράστιες προσωπογραφίες του Che Guevara και του Camilo Cienfuegos. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το Πανεπιστήμιο της Αβάνας, θα διασχίσουμε τη “σύγχρονη” συνοικία του Vedado με την κεντρική πλατεία Correlia και την περίφημη παραλιακή λεωφόρο Malecón, θα καταλήξουμε στο Καπιτώλιο, πιστό αντίγραφο αυτού στην Ουάσιγκτον των Ηνωμένων Πολιτειών. Η περιήγησή μας αλλάζει ρυθμό και μπαίνουμε στην Habana Vieja ή Παλιά Αβάνα, πολιτιστική κληρονομιά της ανθρωπότητας και προστατευόμενη από την UNESCO από το 1982, η οποία φιλοξενεί μερικά από τα ωραιότερα αποικιακά κτήρια στην Καραϊβική. Θα επισκεφτούμε τη μοναδική ελληνική ορθόδοξη εκκλησία της Καραϊβικής, τον Άγιο Νικόλαο και στη συνέχεια περπατώντας θα δούμε την Πλατεία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης (Plaza de San Francisco de Asís), την Παλιά Πλατεία (Plaza Vieja) και την Πλατεία των Όπλων (Plaza de Armas). Τέλος θα συνεχίσουμε προς την Καθεδρική Πλατεία (Plaza de la Catedral), τον «ναΐσκο» Templete και το Castillo de La Fuerza Real. Θα τελειώσουμε τη

Βόλτα μας με επίσκεψη στο πειρατικό φρούριο El Moro, σε θέση περιωπής στην είσοδο του λιμανιού και με μαγευτική θέα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το απόγευμα θα «κλέψουμε» λίγο από τον χρόνο σας, προσφέροντάς σας μία ανεπανάληπτη βόλτα με αυτοκίνητα-αντίκες στο καταπράσινο, εξωτικό δάσος της Αβάνας.



3^η μέρα: Αβάνα - Προαιρετική ολόημερη εκδρομή στο Βινιάλες

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την μαγευτική κοιλάδα Βινιάλες (Viñales) στη δυτικότερη επαρχία της Κούβας, το Πινάρδελ Ρίο (PinardelRío), όπου καλλιεργούνται τα καπνά για τα καλύτερα πούρα στον κόσμο. Επίσκεψη σε παρασκευαστήριο πούρων για να δούμε από κοντά την επεξεργασία τους. Η βόλτα μας στην κοιλάδα του Βινιάλες θα σας μείνει αξέχαστη: πράσινοι βελούδινοι λοφίσκοι, γνωστοί με το όνομα mogotes (μογκότες) που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο, ξεπηδούν από την κοιλάδα κατάφυτοι και σχεδόν απόκοσμοι... πανύψηλα φοινικόδεντρα, καταρράκτες και υπόγειες σπηλιές με ποτάμια συνθέτουν ένα μαγευτικό τοπίο. Επίσκεψη στην τεράστια Τοιχογραφία της Προϊστορίας (Mural de la Prehistoria) και στη Σπηλιά Του Ινδιάνου (Cueva del Indio), για να διασχίσουμε με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι της. Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο σ` ένα μοναδικό περιβάλλον με ζωντανή μουσική. Επιστρέφοντας στην Αβάνα, θα κάνουμε μια στάση στο παρατηρητήριο Λος Χασμίνες (Los Jazmines) με τη μαγευτική θέα σε ολόκληρη την κοιλάδα του Βινιάλες. Άφιξη στην Αβάνα και ελεύθερο υπόλοιπο της ημέρας. Το βράδυ σας προτείνουμε να πάτε μια βόλτα στην Habana Vieja και να απολαύσετε τα αγαπημένα ποτά του Έρνεστ Χέμινγκουεϊ: daiquirí (νταΐκιρί) στο Floridita και mojito (μοχίτο) στο BodeguitadelMedio.

Ή εναλλακτικά ελεύθερη μέρα, να την αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε.Επισκεφθείτε το μεγάλο παζάρι της πόλης, όπου θα βρείτε κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα κατασκευασμένα από ξύλο, κουκούτσια φρούτων και λαχανικών, δέρμα και δόντια κροκοδείλου, παπιέμασέ ή πηλό, αλλά και έργα ζωγραφικής τέχνης. (αποφύγετε να αγοράσετε αντικείμενα και κοσμήματα που είναι φτιαγμένα από μαύρα κοράλλια ή καβούκια θαλάσσιων χελωνών - εκτός από το ότι είναι παράνομα, η συγκομιδή τους προξενεί σημαντικά προβλήματα στο οικοσύστημα). Περπατήστε στα στενά σοκάκια της παλιάς πόλης, πιείτε ένα φρέσκο χυμό από “φρούτα μπόμπα” (η γνωστή σε μας, παπάγια) ή

“γκουαγιάμπα” υπό τους ήχους ενός νοσταλγικού συν ή μπόλερο και επιστρέψτε στο ξενοδοχείο σας περπατώντας κατά μήκος της περίφημης παραλιακής λεωφόρου Malecón, αγναντεύοντας το ηλιοβασίλεμα και τον ήλιο να χάνεται στη θάλασσα σε μια πανδαισία χρωμάτων.



4^η μέρα: Αβάνα - Μέριδα (Μεξικό)

Πρωινό και στην συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο, για να πάρουμε την πτήση μας για Μέριδα. Άφιξη και ξενάγηση πόλης: βρισκόμαστε στην πρωτεύουσα της επαρχίας του Yucatan που ιδρύθηκε στα 1542 με χαρακτηριστικό τόσο το αποικιοκρατικό ύφος όσο και την επιρροή των Mayas. Εδώ θα θαυμάσουμε αντιθέσεις όπως, στενά δρομάκια και τεράστιες πλατείες, γραφικά σπίτια και ξεχωριστοί Καθεδρικοί ναοί, αξιόλογα μουσεία (του πολιτισμού των Μάγια αλλά και το μουσείο ανθρωπολογίας), κοσμοπολιτισμό και περιπέτεια. Και μέσα σε όλα αυτά, μην παραλείψετε να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα που θα σας μείνει κυριολεκτικά αξέχαστη. Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο σας και διανυκτέρευση.



5^η μέρα: Μέριδα - Ουσμάλ - Καμπά

Πρωινό και αναχώρηση προς την αρχαία πόλη του Ουσμάλ (Uxmal - παρά το ‘x’ προφέρεται Ουσμάλ, με παχύ ‘σ’), ίσως την πιο εντυπωσιακή απ’ όλες τις αρχαιολογικές περιοχές της χερσονήσου του Γιουκατάν και σίγουρα την πιο αρμονική και γαλήνια. Ουσμάλ στη γλώσσα των Μάγια σήμαινε «τρεις φορές χτισμένο» και στη συγκεκριμένη περίπτωση αναφέρεται στον εντυπωσιακό Ναό (ή Πυραμίδα) του Μάγου, το γνωστότερο από τα κτήρια του Ουσμάλ. Επίσκεψη στον Ναό καθώς επίσης και στα υπόλοιπα σημαντικά κτήρια της περιοχής. Θα συνεχίσουμε με την επίσκεψή μας στην Kabah με

κυριότερο αξιοθέατο το Codz-Pop-Temple και με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.



6^η μέρα: Μέριδα -Τσιτέν- Ιτσα - Κανκούν

Πρωινό και αναχώρηση προς το Τσιτσέν-Ιτσά (Chichén-Itzá), τοποθεσία της πιο εκτενώς μελετημένης από όλες τις πυραμίδες των Μάγια και ένα από τα Θαύματα του Νέου Κόσμου. Η επίσκεψή μας εκεί θα μας δείξει πόσο προχωρημένη ήταν η μελέτη της αστρονομίας από τους Μάγια. Θα δούμε επίσης το Παλάτι με τις Χίλιες Κολώνες, το παρατηρητήριο, το εντυπωσιακό, τεράστιο Ιερό Πηγάδι, από το οποίο η τοποθεσία παίρνει το όνομα της (Chichén - Itzá σημαίνει, περίπου, Στόμιο του Πηγαδιού των Ιτζά) - και φυσικά το γήπεδο από τη γη του οποίου, σύμφωνα με μια διάσημη προφητεία των Μάγια, την 22η Δεκεμβρίου του 2012 θα έβγαινε ο θεός Κουκουλκάν, πολεμιστής με μορφή φιδιού και θα έδινε οριστικό τέλος στον κόσμο μας. Πριν τη συνέχεια του ταξιδιού προς το κοσμοπολίτικο Κανκούν, θα έχουμε τη δυνατότητα να κολυμπήσουμε στην περιοχή MajesticCenote IK-IL και μετά να απολαύσουμε το γεύμα μας. Το απόγευμα θα φτάσουμε στο Cancun για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.



7^η μέρα: Κανκούν

Ελεύθερη ημέρα για να απολαύσετε ένα από τα πιο όμορφα και διάσημα θέρετρα ολόκληρου του δυτικού ημισφαιρίου. Το Cancun είναι ο παράδεισος του τουρίστα, και δεν ντρέπεται καθόλου γι' αυτό. Από την παραλία με τη μοναδική, κατάλευκη σα ζάχαρη άχνη, άμμο της και τα απίστευτα τρικουάζ νερά της, στα ξενοδοχεία με τις ατελείωτες προτάσεις τους για χαλάρωση, σπορ, θέαμα, διασκέδαση και εξαιρετικό φαγητό, είναι σίγουρο ότι θα απολαύσετε την κάθε τελευταία στιγμή της ημέρας σας.

8^η μέρα: Κανκούν - Αθήνα

Ελεύθερη ημέρα μέχρι την ώρα της μεταφοράς σας στο αεροδρόμιο του Κανκούν για να πάρετε την πτήση της επιστροφής προς Αθήνα.

9^η μέρα: Άφιξη στην Αθήνα

Άφιξη σε ενδιάμεσο σταθμό και στη συνέχεια στην Αθήνα.

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ από 1379€ + 654€ Φόροι, Βίζα, ασφάλεια

Η τιμή περιλαμβάνει:

- Αεροπορικά εισιτήρια υπερατλαντικής πτήσης
- Όλες οι μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια
- 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε Casa Particular στην Αβάνα
- Ξενάγηση πόλης στην Αβάνα
- Βόλτα με αντίκες αυτοκίνητα 1 ώρα
- Εσωτερική πτήση από Αβάνα - Μέριδα
- 2 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο 4* στην Μέριδα
- Ξενάγηση πόλης στην Μέριδα
- Ολοήμερη εκδρομή Ουσμάλ - Καμπά με φαγητό
- 2 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο 4* στο Κανκούν
- Ολοήμερη εκδρομή Τσιτσέν - Ιτσά με φαγητό
- Ελληνόφωνος ξεναγός στην Αβάνα
- Αγγλόφωνος ξεναγός στο Μεξικό

Η τιμή δεν περιλαμβάνει:

- Φόροι αεροδρομίου, βίζα Κούβας και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής κάλυψης
- Προαιρετικές εκδρομές
- Φιλοδώρηματα και έξτρα χρεώσεις.
- Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα

Ενδεικτικές πτήσεις :

LX1843 ATHZRH0630 0820

LX8032 ZRHHAV 1325 1845

LX8025 CUNZRH 2005 1155

LX4320 ZRHATH 1900 2240